

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3
розширеного засідання групи забезпечення
ОП першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
ВНУ імені Лесі Українки
від 12 травня 2023 р.

Присутні: Мартинюк Олександр Семенович, Яцюк Світлана Миколаївна, Хомяк Марія Ярославівна, Ройко Лариса Леонідівна, Собчук Оксана Миколаївна, Пастернак Вікторія Валентинівна, Чепрасова Тетяна Іванівна, Бондарчук Жанна Ананіївна – вчитель-практик, Микитюк Інна Олексіївна, Юнчик Валентина Леонідівна, Антонюк Богдан Петрович, Швай Ольга Леонідівна, Гришанович Тетяна Олександрівна, здобувачі ОП Марина Кібиш, Дарина Матрунчик, Анастасія Остапчук, Аліна Поплавська, Ярослав Волинець – заступник директора, вчитель інформатики Луцького ліцею № 9, випускник ОП Юрій Книш.

СЛУХАЛИ: про перегляд навчального плану та освітньо-професійної програми Середня освіта. Інформатика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика).

ВИСТУПИЛИ:

Гарант ОП, декан факультету, доц. Яцюк С. М., яка представила пропозиції кафедр, студентів та роботодавців. Разом з тим проект освітньо-професійної програми «Середня освіта. Інформатика» був винесений на громадське обговорення, що дозволило викладачам, здобувачам освіти, їх батькам та роботодавцям ознайомитись з проектом освітньої програми, проаналізувати його та внести пропозиції, врахувавши Проект стандарту вищої освіти зі спеціальності «Середня освіта» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти і взяти його за основу при оновленні ОП 2023 року.

Зведена таблиця пропозицій була представлена членам проектної групи.

Від кого надійшла пропозиція	Яка пропозиція	Ухвала
Навчальний відділ ЗВО, начальник управління освіти і науки Волинської ОДА Н. Матвіюк	В ОП та НП вказати освітню кваліфікацію: Бакалавр освіти за спеціальністю «Середня освіта (Інформатика)». Професійну кваліфікацію змінити на Вчитель інформатики, викладач закладу фахової передвищої освіти	В ОП та НП змінено освітню та професійну кваліфікацію відповідно до пропозицій.
Яцюк С. М., Кібиш М.М.	Рухова активність здобувачів освіти, особливо, в умовах воєнного часу, під час дистанційно-синхронного навчання є важливою ланкою розвитку особистості, тому запропонувала ввести в ОП та НП ОК Фізичне виховання. Збільшити кількість кредитів на ОК Педагогічна практика.	В ОП та НП введено ОК Фізичне виховання. Збільшено кількість кредитів на ОК Педагогічна практика (з 7 на 15 кредитів).

	<p>При оновленні ОП 2023 р. орієнтуватись на Проект стандарту вищої освіти зі спеціальності «Середня освіта» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, Наказ Міністерства освіти і науки України від 11 листопада 2022 року № 1006 (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1669-22/print).</p> <p>Оскільки під час воєнного стану важливо посилити захист інформації, запросити фахівця-практика до викладання ОК «Технології захисту інформації».</p>	<p>Пропозицію в ОП враховано.</p> <p>Пропозицію в ОП враховано. До викладання ОК «Технології захисту інформації» залучено фахівця-практика компанії SOC PRIME, з якою ФІТІМ тісно співпрацює.</p>
Директор департаменту освіти Луцької міської ради В. Бондар	Розвивати програми академічної мобільності для створення дієвого інструментарію для інтернаціоналізації здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників цієї освітньо-професійної програми.	Пропозицію в ОП враховано.
Професор кафедри Програмування Львівського національного університету імені Івана Франка Т. Заболоцький	Зорієнтувати окремі освітні компоненти в освітньо-професійній програмі на підготовку вчителя інформатики НУШ до роботи в інклюзивному середовищі	Введено ОК Інклюзивна освіта, реалізовано в ОК Вступ до фаху, Психологія, Педагогіка, Охорона життя і здоров'я учасників освітнього процесу.
Професор, завідувач кафедри прикладної математики та інформатики Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського Т. Мазурок	Оптимізувати освітньо-професійну програму, щоб випусник володів навичками здоров'язбережувальних технологій в освітньому процесі вчителя інформатики НУШ, ввести відповідні теми в окремі освітні компоненти освітньо-професійної програми.	ОК Вікова фізіологія з основами гігієни ОП 2021 р. замінено в ОП 2023 р. на ОК Охорона життя і здоров'я учасників освітнього процесу. Окремі теми реалізовано в ОК Вступ до фаху.
Аналіз вітчизняних та іноземних програм	Закордонні заклади освіти орієнтовані на творче використання інженерних знань для реалізації численних проєктів.	Пропозицію в ОП та НП враховано. Введено ОК STEM-технології в інформатичній галузі.
Книш Ю. В., Волинець Я.Ю.	Спрямувати ОК Педагогічна практика на формування здатності здобувачів вищої освіти здійснювати творчий пошук, задачі дослідницького характеру. Під час практики більше уваги звертати на роботу класного керівника.	В силабусах ОК Педагогічна практика передбачити завдання, які б дозволяли формувати здатність здобувачів вищої освіти здійснювати творчий пошук, задачі дослідницького характеру,

		виконувати функції класного керівника.
Бондарчук Ж. А., Книш Ю. В.	Врахувати особливості організації уроків інформатики згідно вимог НУШ.	Внести доповнення у силябуси Методика навчання інформатики, Практикум зі Шкільного курсу інформатики, Курсова робота з методики навчання інформатики, Педагогічна практика, де врахувати особливості організації уроків інформатики згідно вимог НУШ.
Собчук О. М.	Запропонувала виробничу практику з застосування інформаційних технологій в освіті замінити на Педагогічну практику. Оскільки ОП орієнтована на повну загальну середню школу, здобувачі освіти матимуть дві педагогічні практики, які проходять окремо для базової і старшої школи.	В ОП і НП введено дві педагогічні практики.
Ройко Л.Л.	ОП 2020 р., 2021р. ОК «Менеджмент та лідерство» (7 семестр) замінити на ОК «Розробка Вебнавчальних систем» (з метою уникнення дублювання такого ж ОК в ОП Середня освіта. Інформатика другого (магістерського) рівня вищої освіти, який було введено в дану ОП 2023 р. як загальноуніверситетський ОК).	Пропозицію в ОП 2020 р., 2021 р. враховано.

УХВАЛИЛИ:

Доопрацьовані освітньо-професійні програми і навчальні плани 2023 р., 2021 р., 2020 р., винести на розгляд науково-методичної комісії факультету та вченої ради факультету.



Світлана ЯЦЮК



Марія ХОМЯК



Оксана СОБЧУК




Лариса РОЙКО



Вікторія ПАСТЕРНАК



Тетяна ЧЕПРАСОВА



Юрій КНИШ

Марина КІБИШ